WARUNKI I ZASADY PRZYJMOWANIA REKLAMACJI W FIRMIE ALLPER
1. Sposób reklamowania uszkodzonych produktów 

Warunkiem uruchomienia procedury reklamacyjnej jest:

zgłoszenie reklamacji wypełniając protokół zgłoszenia reklamacji – wzór protokołu reklamacyjnego jest dostępny na stronie www.expression.pl  w dziale kontroli jakości.

Słowny opis usterki „nie działa” jest niewystarczający do przyjęcia reklamacji (należy opisać w jakich okolicznościach produkt przestał działać, czym się usterka objawia).

Po otrzymaniu formularza, firma Allper prześle do Państwa mail`em potwierdzenie otrzymania zgłoszenia poprzez dołączenie list przewozowego, który to należy wydrukować. Druk musi zostać umieszczony na opakowaniu zbiorczym zwracanego towaru.

Reklamacje i zwroty bez wypełnienia któregokolwiek z pól na protokole zgłoszenia reklamacji nie będą rozpatrywane

Towar powinien być dokładnie zapakowany i zabezpieczony na czas transportu, przesłany                    w oryginalnym opakowaniu do firmy Allper. Nie wolno używać taśmy pakownej lub innej klejącej bezpośrednio na oryginalnym opakowaniu EXPRESSION.

Reklamacje są rozpatrywane do 14 dni roboczych od momentu dostarczenia (oryginalne 30 dni roboczych). 

Gdy usterka nie zostanie potwierdzona w autoryzowanym serwisie producenta lub dostawcy,                a reklamacja towaru została już rozpatrzona pozytywnie przez dział reklamacji firmy Allper, klient zobowiązuje się do odkupienia od firmy Allper zwróconego przez producenta lub dostawcę sprawnego towaru, w cenie handlowej tego produktu z dnia dokonania reklamacji.

Do reklamacji powinny być dołączone wydruki kontrolne wskazujące na wadliwe działanie produktu (jeżeli to możliwe) i stan licznika jeśli jest dostępny.

Uznając zgłoszenie reklamacyjne za zasadne, firma Allper może:

- dokonać wymiany produktu na nowy, wolny od wad,

- dokonać naprawy wadliwego produktu,

- dokonać zwrotu zapłaty za produkt w terminie 7 dni od ustalenia, że niemożliwe jest w tym przypadku załatwienie reklamacji w inny sposób.

O sposobie załatwienia reklamacji decyduje firma  Allper
Jeżeli w terminie 3 miesięcy od daty załatwienia reklamacji Reklamujący nie odbierze produktu, zostanie wezwany do odbioru listem poleconym wysłanym na adres wskazany w zgłoszeniu reklamacji, a w razie jego braku na adres wskazany w informacji o Kliencie. Po otrzymaniu wezwania Klient ma obowiązek bezzwłocznie przedmiotowy produkt odebrać. Po bezskutecznym upływie terminu wyznaczonego do odbioru, firma Allper dokona jego likwidacji bez obowiązku zapłaty na rzecz Klienta jakiegokolwiek odszkodowania.

W przypadku ustalenia w toku postępowania reklamacyjnego, że zgłoszenie reklamacyjne było nieuzasadnione, firma Allper obciąży nabywcę kosztami związanymi z jej załatwieniem, towar odesłany zostanie na koszt Reklamującego wraz z dołączoną fakturą za poniesione koszty.

Koszty reklamującego

W trosce o zminimalizowanie kosztów ponoszonych przez kupującego, firma Allper zobowiązuje się       do odbierania na własny koszt reklamacji 2 razy w miesiącu, wówczas rozpatrzone reklamacje odsyłane będą z następnym zamówieniem. 

Z prośby na szybsze rozpatrzenie reklamacji klient może odesłać do firmy Allper produkt reklamowany   na własny koszt następnie firma Allper postara się o jak najszybsze rozpatrzenie reklamacji i odesłanie towaru wolnego od wad pokrywając koszty przesyłki.


Wszystkie reklamacje należy zapakować do kartonu zbiorczego. Do reklamowanych produktów należy dołączyć wypełniony formularz reklamacyjny, przesyłka musi być opatrzona w widocznym miejscu na paczce napisem ”REKLAMACJE”.

Adres wysyłki: 
DZIAŁ KONTROLI JAKOŚCI

WAŁY DWERNICKIEGO 125/141
WEJŚCIE B, PIĘTRO 4
42-200 CZĘSTOCHOWA 
TEL: +48 517-919-519

www.expression.pl
wsparcie@allper.pl
Uwagi dla klienta odbierającego zamówiony towar z firmy Allper
Odbierając przesyłkę od kuriera należy zawsze sprawdzić, czy nie ma ona oznak uszkodzenia. 
W przypadku uszkodzenie paczki Odbiorca zobowiązany jest sporządzić protokół z udziałem przedstawiciela firmy spedycyjnej oraz powiadomić o tym fakcie swojego opiekuna handlowego.
Reklamacje dotyczące niezgodności dostaw z fakturą lub zamówieniem powinny być zgłaszane bezpośrednio opiekunowi handlowemu. 

Reklamacje polegające na zgłoszeniu rozsypanego tonera wewnątrz opakowania należy zgłaszać natychmiast.

Uwagi dla sprzedawcy odbierającego reklamacje od klienta końcowego

Uprasza się o weryfikację wstępną przez sprzedawcę/serwisanta (sprawdź zawartość opakowania        i upewnij się czy znajduje się w nim produkt marki expression)

 
 Wymianie nie podlega:

- produkt uszkodzony mechanicznie,

- produkt zużyty,

- produkt innej marki,

Reklamacja jest automatycznie odrzucona jeżeli:

- jest uszkodzona plomba gwarancyjna i widać ewidentne ślady ingerencji w produkt,

- jest widoczne uszkodzenie mechaniczne, a produkt nie był zabezpieczony do wysyłki (Tonery - uszkodzenie wałka OPC i wszelkich elementów konstrukcji zewnętrznej, Tusze - uszkodzenie głowicy     i wyraźne uszkodzenie elektroniki),

- zaklejona głowica taśmą klejącą.

Reklamacja może nie być przyjęta jeżeli produkt:

- nie był odpowiednio zabezpieczony do transportu,

- nie był zapakowany w fabryczne opakowanie - jeśli jest taki wymóg Producenta,

- nie został opisany na zgłoszeniu reklamacyjnym.

Produkty firmy SAMSUNG, reklamowane muszą być u producenta (SAMSUNG) przez końcowego użytkownika. (szczegółowe informacje nr. infolinii Samsung: 0-801-172-678) 

W szczególnych przypadkach tj. towarów firm: panasonic, Xerox, Minolta, Konica-Minolta, do reklamacji zainstalowanych bębnów, tonerów i jednostek drukujących wymagane jest przesłanie następujących próbnych kopii:

- kopii z tekstem,

- kopii czarnej,

- kopii białej,

- kopii planszy testowej odpowiadającej danemu producentowi,

jeżeli kopie nie przedstawiają wady, dołączyć kopie najlepiej przedstawiające problem.

Nieprzestrzeganie ww zasad może spowodować nieprzyjęcie reklamacji i odesłanie jej na koszt nadawcy.

2. Sposób reklamowania uszkodzonego urządzenia 

W przypadku awarii urządzenia drukującego, które nastąpiło w trakcie prawidłowego użytkowania  produktu marki EXPRESSION, należy udokumentować zaistniałą wadę poprzez dokładne sfotografowanie uszkodzenia drukarki oraz produktu EXPRESSION, który był użytkowany w momencie powstania usterki oraz opisanie uszkodzenia w protokole reklamacyjnym. Wykonane zdjęcia i protokół reklamacyjny należy przesłać na mail: wsparcie@allper.pl
Po otrzymaniu zdjęć oraz rzeczowego opisu w protokole, wraz z serwisem weryfikujemy informacje i podejmujemy decyzję odnośnie dalszego postępowania z uszkodzoną drukarką. 

Klient jest informowany telefonicznie lub mailowo o wszelkich decyzjach podjętych na tym etapie. Wspólnie z klientem decydujemy o dalszym postępowaniu.

Wysyłanie urządzenia

· Przed wysłaniem urządzenia prosimy o uprzedni kontakt z Działem Kontroli Jakości.

· Czas reakcji działu reklamacji na mailowe zgłoszenie reklamacji wynosi maksymalnie 48 godzin.

· Reklamowany towar powinien być dobrze zabezpieczony na czas transportu.

· Reklamacje są rozpatrywane do 14 dni roboczych.

FIRMA ALLPER NIE PONOSI ODPOWIEDZIALNOŚCI PRAWNEJ ORAZ FINANSOWEJ :

1. W PRZYPADKU SERWISOWANIA/ NAPRAWY URZĄDZENIA U USŁUGODAWCÓW POŚREDNICH BEZ UZGODNIENIA Z DZIAŁEM KONTROLI JAKOŚCI, 

2. W PRZYPADKU UŻYTKOWANIA PRODUKTÓW EXPRESSION W SPOSÓB NIEZGODNY Z PRZEZNACZENIEM, MODYFIKOWANE LUB NIEWŁAŚCIWIE PRZECHOWYWANE.

3. W PRZYPADKU GDY WERYFIKACJA USZKODZENIA WYKAŻE NIEPRAWIDŁOWĄ EKSPLOATACJĘ URZĄDZENIA.

UWAGA

W PRZYPADKU NIEODEBRANIA POZYTYWNIE I NEGATYWNIE ROZSTRZYGNIĘTYCH REKLAMACJI TOWAR DOSTĘPNY DO ODBIORU W MAGAZYNIE FIRMY ALLPER. OKRES PRZECHOWYWANIA –
 2 MIESIĄCE!

